
POVABILO OTROK
Mladina bo obiskala vse tozde v občini in delavce

pozvala k referendumu

geslo ob tednu
otrofca je bilo: »Ustvanjaj-
mo bodjše pogoje, v katerih
bo otrok razvil svoje sposob-
nosti in se oblikovail v zdra-
vo in bogato osebnost.« To
geslo pa bo moč postopoma
urenačiti le z noviim samo-
prispevkam.

S teml besedami se je za-
6el sestanek občinske zveze
prijateljev mladine, ki so se
ga udeležili tudi predstavniki
vseh ttetifo organizaofj, ki se
posredno ali neposredno uk-
varjado z vzgojo in izobraže-
vanjein otrok.

Smisel tega gesla je pre-
pletai tudi celotno rasipravo,
v kateri so posamezniM po-
roteli o prazsnovanju tedna
otroika In hkrati tudii o pri-
pravah za uvectbo novega sa-
moprispevka in o že organi-
eiranih akcijah.

Ia poročill se J« dalo ugo-
toviti, da so priprave na re-

fereaidum usklajene s pro
gmmi in rokovnlki družbe-
nopditičinih oiiganiaacij dn da
potekajo po vseh obmo6jili
krajevnih skupnosti zelo ži-
vahno in z združeniimi siila-
mi. V neikaterih virtcih to šo-
lah so že imeli pogovoie s
s starši, kl so jih spremljalii
prikaai izdelkov otrok, razne
igrice, razstave in druge pri-
rediitve. Ponekod so pionirji
že napisali ali pa pripravllja-
jo spise na temo samoprispe-
vek, drugod pa bodo to pri-
kazali z risbicamd. Na tisUh
šolah, kjer bodo volivci gla-
sovali za samoprispevek, so v
teku tudl priprave za pri-
memo in privlacno okrasitev
prostorov, prt čemer bo ime-
la levji delež šolska mladi-
na. IzvaJalcJ otroSkega var-
sfcv« se udeležujejo tudi zbo-
rov obdanov, na katerih po-
sredujejo uspehe dosedanjega

samopnispavka in program«
samoprisjpevka II.

Da se tudi tozdi priključuje
jo akcijam za novi samopru
spevek pove primer Elme, k
bo v svKnjih prostonilh razsta
vila likovne in druge izdelk«
otrok. Za te otroške izdelk«
se je že zanimala pri ustrez
nih šolah dn vrteih.

Poroeanje na sestianku j<
z velikim pTiznan(j«m in od
obnavanjem prisotnih dapol
aila predsednica občinsic«
Zvezie socalistične mladine, k
je med dmiglm povedala, ds
bo mladina obiskala vse to
zde v obdiini in povabiila de
lavce k referendumu ter jirr
ob obisku razredila prilož
nostne zsnačke. Na sestankt
so se pogavorili še o dopol
niinib. akoiijah in ga sklenil:
s poudarkom, da bo le zdru
ženo delo zagotovilo uspešer
iaiid referenduma.
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